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Près de la moitié des Canadiens consultent « toujours ou souvent » l’information nutritionnelle
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Les femmes consultent l’information nutritionnelle 
plus fréquemment que les hommes
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Valeur nutritivePortion : 240 ml

Teneur

% valeur quotidienne*

Calories 160 Calories des lipides 0

Lipides
     saturés 0 g

Fibres  0 g
Sucres  34 g

Vitamine A  0 %
Calcium  0 %

Vitamine C  0 %
Fer  0 %

trans 0 g

0 g

0 g

Cholestérol 0 mg
10 mg

430 mg
40 mg

Sodium
Potassium
Glucides

Protéines

0 %
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Au moment d’acheter
un produit alimentaire,
le tableau de la valeur

nutritive est ce que les gens
consultent le plus souvent
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